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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 2023 

 

De Algemene Leden Vergadering vindt plaats op 20 maart 2023 en het bestuur mag zich 

verheugen op een grote opkomst van ongeveer 65 leden. (aanwezige ledenlijst ter inzage bij 

de secretaris). Alle leden hebben via de site en mail van tevoren kennis kunnen nemen van de 

agenda, notulen en de jaarcijfers en tevens liggen er gekopieerde exemplaren bij de ingang 

van de kantine. 

 

Aanwezige bestuursleden: Hans Tours (voorzitter) 

    Sander Daamen (haven commissaris) 

    Ed van Leusden (penningmeester) 

    Bert de Mos (2e onderhoudscommissaris) 

    Karel de Rooij (kantinecommissaris) 

    Emile Meerts (secretaris) 

 Dicky Hoogenraad (1e  onderhoudscommissaris)  

 

1 Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur met een hartelijk welkom voor de aanwezige 

leden en vraagt eerst een ogenblik stilte voor de leden welke ons ontvallen zijn. (Hans noemt 

de namen van de ons ontvallen leden). 

 

2 Mededelingen door de voorzitter 

1 Het bestuur is bezig met een transitie van het computerprogramma Fast-Data naar e-

Captain, dat is in volle gang en daarom zijn de facturen voor 2023 nog niet allemaal 

verstuurd. e-Captain is een programma met veel meer mogelijkheden én het is ook nog eens 

goedkoper! Veel havens werken met e-Captain. 

2 De omzet en de marge van de kantine zijn nagekeken en staan goed in overeenstemming, 

met dank aan Joop Cornet en Karel de Rooij. 

3 Met de opbrengst van de zonnepanelen gaat het ook heel goed en via de beamer wordt uitleg 

gegeven over de rekening van Vattenfal. De rekening is hoog maar zou veel hoger zijn indien 

we geen zonnepanelen zouden hebben. 

4 Er is veel onderhoud gedaan aan bijvoorbeeld: de douches, de tegelvloer, de boordingen van 

de schuur. Er zijn extra beveiligingscamera’s geplaatst. Er is een nieuw ideeënbusje 

opgehangen. We zijn bezig met hoge masten met schijnwerpers die worden geplaatst tegen 

vandalisme en diefstal. 

 

3 Verslag ALV-vergadering van 2022 

Het verslag wordt zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd.  

 

4 Jaarverslag 2022 

Het jaarverslag over 2022 wordt goedgekeurd ook daar zijn geen op- of aanmerkingen over. 

 

5 Financieel verslag 2022  

Over het financieel verslag worden enkele vragen gesteld: Hr. Henk de Zeeuw; het hellingen 

levert meer op dan het kost? (Ed: dat zit in de begroting). Hr. Henk de Zeeuw; hoe zit het met 

de voorbelasting? (Ed: dat is gecorrigeerd op vorig jaar). 

Fred; waarom is het hellen van een stalen boot net zo duur als een kunststof boot? (Ed: de 

prijs wordt bepaald door de lengte en niet door het gewicht). 
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Kees; er wordt meer afgeschreven dan dat er is begroot, hoe kan dat? (Ed: het blijft “maar een 

begroting”, en verder weet het bestuur het ook niet).  

Verder zijn er geen vragen meer over de jaarcijfers. 

 

6 Begroting 2023 

De begroting wordt doorgenomen en er zijn enkele vragen: Fred; de opbrengst van de 

jaarstallingen gaat van 85K naar 93K hoe verklaren jullie dat? (Hans en Ed: er zijn meer 

trailerplaatsen bij gekomen en bij de Dorpshaven komen er meer walkant plekken. Tevens 

zijn de algemene kosten, ook voor de vereniging fors hoger geworden en is het bestuur 

genoodzaakt om de ligplaatsgelden met 6% of 7% te verhogen. 

Ronald (ingezonden): in de begroting staat € 1400.—aan telefoon kosten, waarom is dit zo 

hoog? (Sander: dat heeft te maken met Formule 1, internet en het abonnement). 

 

7 Verslag kascommissie 

De kascommissie gaat akkoord met de cijfers over 2022 en dankt de penningmeester voor zijn 

inspanningen.  

De Algemene Leden Vergadering verleent het bestuur décharge voor het gevoerde beleid over 

2022.  

De voorzitter dankt de heren Westgeest en Cornet voor hun inbreng. 

 

8 Verkiezing kascommissie 

De heren Dick Westgeest en Henk de Zeeuw stellen zich verkiesbaar als kascommissie voor 

2023, het bestuur is zeer ingenomen met deze inbreng en heet de heren welkom als de nieuwe 

kascommissie. De heer Krijg zal als reserve kascommissielid optreden, de voorzitter dankt 

hem voor zijn inbreng. De heer Cornet stelt zich niet meer beschikbaar voor 2023, ook hij 

krijgt een woord van dank van de voorzitter voor zijn inspanningen van de afgelopen jaren. 

 

9  Verkiezing bestuursleden / rooster van aftreden 

Volgens het rooster zijn aftredend de functie van: Penningmeester, Havencommissaris en 

Onderhoudscommissaris. Zowel Ed, Sander als Bert stellen zich herkiesbaar voor de functies 

en worden door de A.L.V. opnieuw gekozen.  

 

10  Rondvraag 

Ronald (ingezonden) kan er een “live” kalender aan de website worden toegevoegd, dan 

kunnen de leden formule 1 of voetbalwedstrijden volgen? (meestal staan alle evenementen al 

op de site, maar wij zullen dit aan de web-master vragen of er meer mogelijkheden zijn). 

Hr. Krijgh: ik vind persoonlijk dat de aankondigingen welke het bestuur op de website zet 

over boetes e.d., een wat positievere invulling zouden mogen hebben, en de datum van de 

nieuwjaars receptie vond ik veel te laat. (de voorzitter neemt nota van de beide punten en zal 

het bespreken in de bestuursvergadering). 

Laura van Kuijen: ik vond de datum eigenlijk wel prima: ik hoefde nu geen keuze te maken 

uit de verschillende uitnodigingen. 

Peter van der Hulst: er is weer een Pinkstervaart met twee overnachtingen !!!! Houdt de site in 

de gaten !!! 

Jane Daamen: er wordt op 31 maart weer een Paas-bingo georganiseerd met mooie prijzen en 

iedereen is welkom !!! Houdt de site in de gaten !!! 

Verder zijn er geen vragen voor de rondvraag. 
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11 Sluiting van de vergadering 

De voorzitter dankt alle aanwezige leden voor hun komst en inbreng op deze Algemene 

Leden Vergadering en sluit de vergadering om 20.43 uur. 


